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SECRETS 

ТАЙНИ 

 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

Млади и стари, мъжете и жените обичат да имат тайни в 

живота си, както и да си разказват тайни. На тази снимка 

виждате две малки момичета, които си разказват неща, 

които според тях никой друг не знае. Тайната е афера, 

която малко хора знаят и трябва да остане частна. Може 

да имаме тайни от хората, но от Бог не можем да скрием 

нищо. Той познава най-дълбоките мисли на сърцата 

ни. Няма тайна, която да бъде скрита от Бог. 
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Мойсей каза: „Вие поставяте нашите грехове пред себе 

си, нашите тайни грехове там, където можете да ги 

видите“ Псалми 90: 8. „Бог ще съди за всичко, което 

правим, било то добро или лошо, дори неща, извършени 

тайно“ Еклесиастика 12:14. „Бог чрез Исус Христос ще 

съди тайните мисли на всички“ Римляни 2:16. Бог не 

само ще преценява външните действия на хората, но и 

техните най-скрити грехове и тайни дела, техните 

вътрешни мотиви и цели. „Всичко, което е скрито, ще 

бъде изнесено на открито и всичко, което е прикрито, ще 

бъде разкрито“ Марк 4:22. „Божието проклятие върху 

всеки, който направи идол от камък, дърво или метал и 

тайно му се 

покланя“ Второзаконие27:15. „Прелюбодеецът чака да 

дойде здрач; той закрива лицето си, така че никой да не 

го вижда ” Йоан 24:15. Можем да успеем да крием злите 

си дела пред хората през целия си живот и да умрем, без 

нашите тайни грехове да са дошли на светло. Но ние не 

можем да избягаме от Бог. Със сигурност идва денят, 

когато мъртвите, малки и големи, застават пред 

Бог. „Видях мъртвите, големи и малки, стоящи пред 

трона. Отвориха се книги, след това се отвори друга 

книга, книгата на живите. Мъртвите са били съдени 

според това, което са направили, както е записано в 

книгите. Който не е записал името си в книгата на 

живите, е бил хвърлен в огненото езеро 

” Откровение 20: 12-15. 

Следователно е от съществено значение да изповядваме 

своите тайни грехове на Бог, а където е необходимо и 

на хората. Ако го направим, Бог ще ни прости; защото 

скъпоценната кръв на Исус ни пречиства от всички 

грехове 1 Йоан 1: 7. Давид помоли Бог да го избави от 

всички скрити грешки Псалми 19:12. 

Бог единствено има знания за всички тайни. „Кой 

познава ума на Господ?“ „Има някои неща, които 
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Господ, нашият Бог, пази в тайна“ Второзаконие 29:29. В 

любовта Си той разкри много от тайните Си на хората, 

преди всичко чрез Неговите пророци, а след това чрез 

Неговия Син Исус Христос, който дойде да разкрие Своя 

Отец и волята на Своя Отец към нас. В Амос 3: 7 четем 

„Суверенният Господ никога не прави нищо, без да 

разкрие Своя план на Своите служители, 

пророците“. „Той приема праведни хора в доверието 

Си“ Притчи 3:32. 

Чрез Исус Христос Бог ни разкри всички тайни на Своята 

любов. Днес не е тайна , че „Бог толкова възлюби света, 

че даде Своя единствен Син, така че всеки, който вярва в 

Него, да не умре, но да има вечен живот“ Йоан 3:16. Не е 

тайна, че „всеки трябва да умре веднъж и след това да 

бъде осъден от Бог“ Евреи 9:27. Не е тайна, че „всички 

ние трябва да се явим пред Христос, за да бъдем съдени 

от Него. Всеки ще получи заслуженото, според всичко, 

което е направил, добро или лошо, в телесния си живот 

”2 Коринтяни 5:10. Не е тайна, че „Той не иска никой да 

бъде унищожен, но иска всички да се отвърнат от 

греховете си“ 2 Петър 3: 9. Затова той ни заповяда 

„тогава да отидем при всички народи навсякъде и да ги 

направим мои ученици“ Матей 28:19. Не е тайна, че 

„Исус Христос е същият вчера, днес и завинаги“ и 

направи „Христос да бъде нашата мъдрост . Чрез Него 

ние се оправяме с Божиите свети хора и се 

освобождаваме ” Евреи 13: 8 , 1 Коринтяни 1:30. Днес 

милиони свидетелстват за Неговата спасителна 

благодат, за Неговата сила да прости всичките ни 

грехове и да излекува всички наши болести. Със 

сигурност знаем, че Исус „понесе страданието, което 

трябваше да бъде наше, болката, която трябваше да 

понесем. Заради нашите грехове Той беше ранен. Ние 

сме излекувани от наказанието, което Той претърпя 

” Исая 53. Също така знаем, че„ ако изповядваме 
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греховете си на Бог,. . . Той ще ни прости греховете ни 

и ще ни пречисти от всякакви нередности ”. „Кръвта на 

Исус, Неговият Син, ни пречиства от всеки грях“ 1 Йоан 

1: 9,7. Не е тайна, че Исус Божият Агнец не само дойде, 

за да отнеме греховете ни, но и да ни кръсти със Светия 

Дух и да изгори Матей 3:11. Не е тайна, че Исус, Божият 

Син, умря на кръста за нашите грехове, че Той възкръсна 

от гроба и се изкачи на Небето, където е „способен, сега 

и винаги, да спаси онези, които идват при Бога чрез 

Него, защото Той живее вечно, за да се моли на Бог за 

тях ” Евреи 7:25. Той подготвя място за Неговите 

последователи на небето, за да бъдем там, където е Той 

през цялата вечност Йоан 14: 1-3. Не е тайна, че ако 

„продължаваме да търпим, ще управляваме и с Него“ 

1 Тимотей 2:12. Също така със сигурност знаем, че Исус 

се връща отново. „Ще има вик на заповед, гласът на 

архангела, звукът на Божията тръба и Сам Господ ще 

слезе от небето. Тези, които са умрели, вярвайки в 

Христос, ще възкръснат първи; тогава ние, които живеем 

по това време, ще се съберем заедно с тях в облаците, за 

да се срещнем с Господ във въздуха. И така ние винаги 

ще бъдем с Господа ”1 Солунци 4: 16-17. 

Не е тайна, че когато смокинята (еврейски народи) е 

започнала да цъфти и всички дървета (езически 

народи); пришествието на Христос, за да установи 

Своето царство на мира на земята, ще бъде 

близо. Всички знаят, че това се случва още от 

създаването на еврейската държава Израел, докато 

интензивният национализъм направи много малки и по-

големи нации независими в управлението. Затова 

очакваме пришествието на Христос за Неговия народ по 

всяко време. 

За нас не е тайна , че мъжете ще стават все по-лоши през 

последните дни. „По това време мнозина ще се откажат 

от вярата си; те ще се предадат и ще се мразят ... Такова 
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ще бъде разпространението на злото, че любовта на 

много хора ще се охлади, „в подготовка за разкриването 

на антихриста , бога на този свят, който заблуждава 

народите с празни обещава да ги накара да повярват в 

лъжа Матей 24: 10-13. Но също така знаем, че драконът, 

онази древна змия, която е Дяволът или Сатаната, скоро 

ще бъде окован и хвърлен в бездънната яма, така че да 

не може повече да заблуждава народите, докато не 

свършат хилядите години ” Откровение 20: 2- 3. 

Не е тайна, че Исус е единственият път, истината и 

животът; и че никой не може да отиде при Бащата освен 

чрез Него Йоан 14: 6. Също така знаем, че отвъд гроба 

няма спасение, че днес е денят на спасението и че идва 

денят, в който никой не може да бъде спасен. Не е тайна, 

че Сатана е лъжец, измамник и убиец, който се опитва 

да ви отведе във вечен ад, приготвен за него и неговите 

ангели Йоан 8:44. Затова ви молим да се помирите с 

Бог. Кажете Му всичките си проблеми и изповядайте 

греховете си. Той ще ви пречисти от всякакъв грях, ще 

създаде чисто сърце във вас и ще ви приеме като Негови 

син и дъщеря, като ви направи наследник на Бог 

и сънаследник с Христос. Ела сега. Молете се къде сте, 

преди да е станало късно. 

Ако искате да научите повече за неразкритите тайни на 

Бога, хванете се за вдъхновената от Бога книга 

Библията. Ще ви разкаже всичко, което трябва да знаете 

сега и за вечността. Не е тайна какво може да направи 

Бог. Това, което е направил за другите, ще направи и за 

вас. 

Казвам ви една тайна 

Не крадете 

Първият грях, за който Бог ме осъди, беше грехът да 

открадна, като взех онова, което не ми принадлежи. Това 
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беше по време на първата световна война, когато ме 

взеха в плен и ме заплашиха, че ще ме застрелят. Докато 

викаше към Бог за помощ, той първо ме осъди за моите 

грехове. Един ден цялата затворническа килия се 

изпълни със славната Божия светлина. В тази прекрасна 

светлина ми бяха показани всичките ми грехове още в 

детството. Бог ми напомни за времето, когато като 

малко момче на около шест години бях взел малка 

паричка, която не ми принадлежи. Друго момче, моя 

плеймейтка, беше загубило 2 1/2 цента, докато 

играехме. Знаех докъде се е навила монетата , но не му 

казах. След това отидох, взех парите и си купих 

сладкиши. В очите на Бог бях откраднал и кражбата е 

грях. Отдавна бях забравил за това, но Бог не ме забрави 

и ми напомни и ми показа колко грозна е кражбата в 

очите на Бог, Който каза „Не кради” Изход 20:15. Той ми 

показа всичките ми други грехове, които бяха много, но 

първият грях, за който бях признат за виновен пред Бог, 

беше грехът на кражбата. Въпреки че това беше малка 

сума пари, но за моя плеймейт беше много, всичко, 

което имаше, и Бог го записа в книгата Си, където са 

вписани всичките ни грехове, за да се чете открито в 

деня на съда. Заедно с всичките си други грехове аз 

признах този грях и помолих за прошка. Знаех, че този 

грях заедно с всички останали ще ме отведе в ада. Както 

можех да очаквам да бъда застрелян всеки ден, беше 

ужасно да си помисля, че трябва да отида във вечен ад, 

където огънят никога не се гаси и червеите никога не 

умират Марк 9:48. Часове наред извиках на висок глас 

към Бог за прошка. Изведнъж ми се яви Исус, висящ на 

кръста. Виждах много грозни рани, трънния венец на 

главата Му и жестоки нокти в ръцете и краката 

Му. Лицето му беше изкривено и обезобразено поради 

цялата болка и скръб, които го обзеха. Кръв течеше от 

раните Му. Докато гледах учудено кръвта Му, внезапно 

ме осъзнаха, че всичките ми грехове са отмити от 
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Неговата скъпоценна кръв. Знаех, че всичките ми 

грехове са простени чрез Кръвта на Исус. „Кръвта на 

Исус, Неговият син, ни пречиства от всеки грях“ 1 Йоан 

1: 7. Мирът и радостта на Бог дойдоха в сърцето ми. Бог 

също ме освободи от греховете ми и от затвора, за да 

служа на Него, на живия Бог. Помогна ми да не крада 

повече. 

Първият грях. 

Първият грях, извършен от човека, е акт на кражба. Адам 

и Ева имаха много от най-добрите плодове за ядене в 

рая. Стотици натоварени с плодове дървета ги 

заобикаляха, освен прекрасното дърво на живота, от 

което можеха да се хранят свободно. Бог имаше 

само едно дърво, запазено за Себе Си, дървото „което 

дава живот и дървото, което дава знание за това какво е 

добро и кое е лошо“ 

Битие 2: 9,17. Сатана, който е крадец и убиец, убеди Ева 

да открадне онова, което не й принадлежи. Това беше 

първата кражба, извършена някога от човека. Това донесе 

отделяне от Бог, неизказана мизерия и смърт на 

човечеството и до днес. Родоначалникът на греха на 

кражбата е самият Сатана. Следователно кражбата, под 

каквато и форма да е, е партньорство с дявола, когото 

Исус нарича крадец, убиец и лъжец Йоан 10:10. 

Бог каза: „не кради” . Изход 20:15. Той също така каза на 

хората си, че „Ако човек открадне крава или овца и я 

убие или продаде, той трябва да плати пет крави за една 

крава и четири овце за една овца“ Изход 22: 1. Може 

никога да не сте откраднали крава или овца, но сте 

откраднали много други неща, може би дрехи, сапун, 

захар, храна, пари, бижута, инструменти, птици, 

плодове, картофи, тикви, ястия, инструменти, 

велосипеди, коли или всичко, което не ви 

принадлежи. Може би току-що сте го взели назаем от 
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собственика без никакво намерение да го върнете 

отново. Това също е като кражба. Може да сте закупили 

мебели, дрехи или каквото и да било друго на кредит, 

без изобщо да възнамерявате да платите всичко 

това. Това също е друг начин за кражба. Може би виждате 

някой да притежава много неща, от които имате нужда, 

и мислите, че той или тя няма да го пропусне, ако го 

вземете. Пред Бога това също е кражба и греховно. Може 

би като езичник сте били в училище за обрязване и сте 

откраднали тикви, ястия или дори овца, без да гледате 

погрешно. Бог обаче го нарича кражба. Може би вие се 

наричате християнин и въпреки това непрекъснато 

вземате нещата, които не ви принадлежат, може би от 

вашия господар или любовница, от вашите приятели 

или от вашите собствени отношения или от странни 

хора. Продажбата на неща над действителната им 

стойност е просто още един начин за кражба на парите 

от джобовете на хората. 

Ще отнеме твърде много време, за да опиша тук многото 

начини за кражба. Достатъчно е да се знае, че Бог е казал 

„ не кради “. Позволете ми да завърша, като цитирам 

още някои стихове, за да покажа какво Бог има да каже 

за кражбата. 

„Не крадете, не мамете и не лъжете. Не се възползвайте 

от никого, за да го ограбите. Не задържайте заплатите на 

някой, който сте наели, дори за една нощ “ Левит 19: 

11,13. (Господарите, които не са платили заплатите на 

своите служители, са виновни за кражба). „Който 

отвлече човек, или да го продаде, или да го задържи 

като роб, трябва да бъде убит“ Изход 

21:16, Второзаконие 24: 7. 

Ахан, израилтянин, открадна красива наметка, сребро и 

злато от нещата, които Бог каза, че трябва да бъдат 

унищожени, докато Йерихон е бил атакуван. Бог обвини 
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цялото израилско племе за греха си и ги обвини за 

кражба. Те загубиха битката срещу Ай. Тридесет и шест 

мъже бяха убити заради греха на кражбата на 

Ахан. Грехът на Ахан за кражба беше открит и целият 

Израил го уби с камъни, синовете и дъщерите му, 

магаретата и овцете и всичко, което имаше. „Тогава 

Господ вече не беше бесен“ Исус Навиев 7. 

Авесалом открадна сърцата на израелския народ и с това 

царството от своя благочестив баща Давид. Но той беше 

убит. Да откраднеш сърцата на хората чрез ласкателство 

или подкуп е грях и не плаща 2 Царе 15: 6. 

Неморалната жена краде сърцата на мъжете, като им 

казва, че „откраднатите води са по-сладки“. Водят ги в 

дълбините на ада. Има и неморални мъже, които крадат 

жените на други мъже, разбиват домовете си и си 

натрапват нещастие и съд. Притчи 9: 13-18. 

Кражбата много често води до убийство и смърт 

Йеремия 7: 9. Ако крадец бъде хванат да проникне в 

къща и бъде убит, тези, които са го убили, не са виновни 

за убийство Изход 22: 2. „Господ има обвинение срещу 

хората, които живеят в тази земя. „В земята няма вярност 

или любов и хората не ме признават за свой Бог. Дават 

обещания и ги нарушават; лъжат, убиват, крадат и 

прелюбодействат ”Осия 4: 1,2. „Всеки крадец ще бъде 

премахнат от земята“ Езекиил 5: 3,4. „Защото грехът 

(кражбата) плаща заплатата си - смърт“ Римляни 

6:23. Само миналата седмица мъж открадна овца, уби я 

и сложи трупа в торба, която закрепи на гърба на 

велосипеда си. Докато той се возеше, един от краката на 

овцете влезе през торбата в колелото на 

велосипеда. Крадецът паднал и бил убит на място. 

Стотици и хиляди са загубили живота си, докато са били 

в кражба, или са станали убийци, без да възнамеряват да 

го направят. Може би крадете от години, без да сте 
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разбрани, но бъдете сигурни, че грехът ви ще 

открие. Исус каза: „Всичко, което е скрито, ще бъде 

изнесено на открито и всичко, което е прикрито, ще бъде 

разкрито“ Марк 4:22. 

Алчността води до кражба, освен ако не желаем дарбите 

и благословията на Бог. Алчността се 

нарича идолопоклонство, защото прави Бог от нещата на 

този свят Колосяни 3: 5. Бог каза: „Не желайте къщата на 

друг човек; не желайте жена му, робите му, добитъка му, 

магаретата или каквото и да било друго, което той 

притежава ”Изход 20:17. Исус каза, че алчността и 

кражбата излизат от сърцето заедно с убийства, 

прелюбодейство, гордост и измама Марк 7: 21-23. Ако 

искате да се освободите от желанието и навика да 

крадете, предайте сърцето си на Бог и Той ще ви даде 

ново и чисто сърце, изпълнено с Неговата любов и 

Неговия Свети Дух. Той ще ви освободи от навика да 

крадете. 

Редно ли е човек да мами Бога? Бог обвинява 

израилтяните, че са Го измамили, като не са му платили 

десетата част от дохода си. Той каза: „Проклятие е над 

всички вас, защото цялата нация ме 

изневерява. Донесете пълното количество от десятъка 

си в храма,. . . Ще отворя небесните прозорци и ще излея 

върху теб в изобилие всякакви добри неща :. Моля, 

прочетете Малахия 3: 7-12. Десетата част от доходите 

ни не принадлежи на нас, а на Бог. Нека бъдем 

внимателни и да не бъдем признати за виновни в 

кражбата на Божията чест, като се похвалим с това, което 

сме направили Деяния 12: 21-23. В Римляни 13: 8- 10 

четем „Не бъдете задължени към никого - единственото 

задължение, което имате, е да се обичате един 

друг. . . Не прелюбодействайте; не извършват 

убийства; не крадете; не желайте това, което 

принадлежи на някой друг. . . Обичайте ближния си, 
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както обичате себе си. Ако обичаш някого, никога няма 

да го сгрешиш ”. Исус каза: „Попитайте и ще 

получите; търси и ще намериш; почукайте и вратата ще 

ви се отвори ” Матей 7: 7. Загрижете се за Неговото 

Царство и Той ще ви осигури тези неща (храна и дрехи) 

“Лука 12: 22-31. 

Много мъже и жени, които никога не са работили, но са 

живели чрез кражба на каквото са могли, днес са честни 

добре поддържани християни. Те са изповядали 

греховете си на Бог и хората. Където можеха, те 

изплащаха откраднатите неща. Бог им прости и им даде 

нови сърца и нов дух, Светия Дух на истината. 

Затова апостол Павел казва: „Не давайте шанс на 

дявола. Човекът, който е крал, трябва да спре да краде и 

да започне да работи, за да си изкарва честен хляб и да 

може да помогне на бедните ”Ефесяни 4: 27,28. 

Оставете Исус да влезе във вашето сърце и дом и повече 

няма да се налага да крадете. Когато Исус влезе в къщата 

на Закхей, бирник, който открадна парите на хората, като 

ги претовари, Закхей каза: „Слушайте господине! Ще 

дам половината си вещи на бедните и ако съм измамил 

някого, ще му върна четири пъти повече ”. Исус му каза: 

„Днес в този дом дойде спасение” Лука 19: 1-10. 

Алчността и кражбата (кражбата) излизат от сърцето на 

човека. Ако искате да се освободите от греха и навика да 

крадете, предайте сърцето си на Исус. Той ще ви даде 

ново сърце, изпълнено с Неговата любов, и ще ви 

освободи. 

JR GSCHWEND 
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 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним в нашите 

молитви. За безплатна евангелска литература, книги и 

трактати на над 540 езика, моля свържете се с нас: 

  

СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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